



В Краснодаре следователи завершили расследование уголовного дела в отношении четырех участников преступной группы по обвинению в бандитизме, причинению тяжкого вреда здоровью, покушении на убийство и других преступлениях

Первым отделом по расследованию особо важных дел завершено расследование уголовного дела в отношении четырех членов преступной группы в возрасте от 21 до 27 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в создании вооруженной группы (банды) и участии в ней, причинении тяжкого вреда здоровью (п.«а» ч.3 ст.111 УК РФ), незаконном обороте оружия (ч.1 ст.222 УК РФ) и угоне автомобиля (ч.1 ст.166 УК РФ). Кроме того, одному из участников банды предъявлено обвинение в покушении на убийство (ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ), посягательстве на жизнь полицейских и применения насилия в отношении них (ст.317, ч.1,2 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, 27-летний ранее судимый за создание экстремистского сообщества молодой человек создал вооруженную группу, куда вошли восемь его друзей и знакомых. В июне прошлого года организатор банды выиграл в незаконном игровом клубе крупную денежную сумму, однако в выигрыше было отказано. В этой связи он вместе с соучастниками прибыл в клуб, где в ходе разбирательства между группой прибывших молодых людей и одним из мужчин возник конфликт. 29 июня члены банды с использованием не менее 2 пистолетов, относящихся к оружию ограниченного поражения, причинили легкий вред здоровью данному мужчине. После этого организатор банды по телефону договорился о встрече со знакомым данного гражданина, который выступил в его защиту и высказал намерение встретиться и обсудить ситуацию, но она не состоялась, поскольку обвиняемый сделал вывод о том, что тот намеренно сообщил в полицию о предстоящей встрече. 22 августа 2017 года указанные лица, заранее отследив с помощью GPS-маяка передвижение мужчины, нанесли множественные телесные повреждения знакомому данного гражданина, который предпринял попытку вмешаться в конфликт. Обвиняемые заранее отследили место нахождения потерпевшего и напали на него, нанося удары молотками, при этом один из нападавших стрелял потерпевшего из травматического пистолета. В этот момент один из соучастников, выходя за рамки единого с фигурантами умысла причинить тяжкий вред здоровью, нанес несколько ударом бойком молотка по голове, сломав ручку.

28 августа 2017 года в Краснодаре на временном стационарном посту полиции был остановлен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

автомобиль «Тойота камри» под управлением члена банды, в салоне которого помимо водителя находились еще двое соучастников. В ходе проверки документов в помещении водитель нанес удар по голове и нижним конечностям одному из полицейских, причинив вред здоровью средней тяжести, после чего направился к своей машине, открыв стрельбу по полицейским. В это время он произвел из травматического пистолета в водителя припаркованного рядом с ним автомобиля, давая возможность в это время скрыться своему соучастнику, который пытался скрыться на угнанном автомобиле, но был блокирован. В результате пострадавшему был причинен вред здоровью средней тяжести. После этого стрелявший скрылся на автомобиле. В ходе преследования сотрудниками ДПС он остановил свой автомобиль и выстрелил из охотничьего ружья в лобовое стекло патрульной машины, после чего продолжил движение. На пересечении улиц Тургенева и Атарбекова краевого центра он совершил ДТП, покинул машину и скрылся от преследования. Злоумышленник был задержан спустя 2 дня.

Пятеро фигурантов находятся в розыске, материалы уголовного дела в отношении них выделено в отдельное производство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1214838>